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 سمت جدید کارخانه 
در فدراسیون والیبال

مصطفی کارخانه سرمربی سابق تیم ملی والیبال 
که مدتی هم در هیأت مدیره باشگاه استقلال 
حضور داشت، قرار است بزودی با سمتی جدید 
فعالیت کند. او که سال‌ها در سطح اول والیبال 
ایران به عنوان سرمربی فعالیت کرده، در مجمع 
آتی فدراسیون والیبال به عنوان گزینه این فدراسیون 
برای حضور در هیأت رئیسه معرفی و در صورت 
موافقت اعضای مجمع، او کارشناس خبره هیأت 
رئیسه فدراسیون والیبال خواهد شد. کارخانه در 
دوره ریاست داورزنی، عضو غیررسمی هیأت رئیسه 
فدراسیون والیبال بود و زمانی که بهروز عطایی 
سرمربیگری تیم ملی را برعهده داشت، به عنوان 

مشاور فنی وی فعالیت می‌کرد.

 نایب قهرمانی خادم‌الشریعه 
در شطرنج قهرمانی اروپا

سارا سادات خادم الشریعه که زیر پرچم اسپانیا 
رقابت می‌کند در مسابقات شطرنج قهرمانی اروپا 
نایب قهرمان شد. چهار شطرنج‌باز در بخش 
رپید مسابقات قهرمانی اروپا با ۸.۵ امتیاز در صدر 
جدول قرار گرفتند که با احتساب امتیازشکنی آنا 
اوشنیا از اوکراین قهرمان پیشین زنان جهان به 
مقام قهرمانی رسید و سارا سادات خادم‌الشریعه 
که زیر پرچم اسپانیا در رقابت‌ها شرکت می‌کند 
نایب قهرمان شد. یولیا اوسماک اوکراینی هم  در رده 
سوم ایستاد. همچنین ساراسادات خادم‌الشریعه 
در بخش برق‌آسا این مسابقات در رده چهاردهم 
ایستاد. میترا حجازی‌پور دیگر استاد بزرگ شطرنج 
زنان ایران که زیر پرچم فرانسه رقابت می‌کند در 

پایان این مسابقه شصت و نهم شد.

برتری دختران والیبالیست سایپا 
در نبرد خودروسازان

هفته دهم لیگ برتر والیبال زنان با پیروزی سایپا 
در نبرد خودروسازان به پایان رسید.

هفته دهم لیگ برتر والیبال زنان دیروز با برگزاری 
چهار دیدار در شهرهای رفسنجان، تبریز و تهران 
پیگیری شد که در مهم‌ترین مسابقه سایپا در 
نبرد خودروسازان به پیروزی رسید. سایپا تهران 
که صدرنشین لیگ و مدافع عنوان قهرمانی است 
میزبان شاگردان مریم هاشمی در پیکان بود که 
با حساب سه بر صفر و امتیازهای ۲۵ بر ۲۰، ۲۷ بر 
۲۵ و ۲۵ بر ۲۲ این بازی را به نفع خود تمام کرد تا 

صدرنشین باقی ماند.
در دیگر بازی مهم هفته هم شاگردان لی‌دوهی 
سرمربی تیم ملی والیبال زنان در تیم ملی زیر 
۲۰ سال میهمان مس رفسنجان بودند که موفق 
شدند سه بر یک با امتیازهای ۲۵ بر ۲۳، ۲۵ بر ۱۰، 
۲۷ بر ۲۵ و ۲۵ بر ۱۶ به ششمین برد خود در لیگ 

دست پیدا کنند.

رفع توقیف اموال وزنه‌برداری
  فدراسیون وزنه‌برداری از رفع توقیف کامل اموالش 
خبر داد. با توافق صورت گرفته با پیمانکار سابق 
سالن ایرانیان، اموال فدراسیون به طور مشروط 
رفع توقیف شد. این اتفاق در حالی با کمک‌های 
وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک صورت گرفته که 
بخشی از بدهی فدراسیون اردیبهشت ماه پرداخت 
می‌شود که اگر بموقع پرداخت نشود باز هم 
داستان توقیف اموال مطرح می‌شود. فدراسیون 
وزنه‌برداری در سه مرحله نسبت به پرداخت بدهی 
خود به فدراسیون اقدام کرد که مرحله سوم و 

نهایی اردیبهشت پرداخت می‌شود.
 

 طاها آکگل؛ مربی روس
 استخدام کرد

 سنگین وزن پرافتخار کشتی جهان و المپیک 
پس از انتخاب به عنوان رئیس فدراسیون کشتی 
ترکیه بار دیگر از مربی روس برای حضور در رأس 
تیم ملی کشتی آزاد ترکیه دعوت به همکاری کرد. 
ایساک ایربایخانوف، مربی ۶۹ ساله روس، پس از 
سه سال بار دیگر به عنوان سرمربی تیم کشتی 

آزاد ترکیه انتخاب شد.
 این مربی از سال ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۱ به عنوان سرمربی 
ترکیه فعالیت داشت اما به دلیل اختاف با 
رئیس سابق فدراسیون کشتی ترکیه از ادامه کار 

کناره‌گیری کرد.
 پس از انتخاب طاها آکگل، سنگین وزن پرافتخار 
جهان و المپیک، وی بار دیگر از این مربی برای 
کار در تیم ملی کشتی آزاد ترکیه دعوت کرد. 
ایربایخانوف پیش از اینکه سرمربی ترکیه شود 
به عنوان مربی در تیم ملی کشتی آزاد ترکیه 
فعالیت داشت و در مجموع در ۴ دوره المپیک 
همراه این تیم به عنوان مربی و سرمربی بوده 
است. طاها آکگل با توجه به اینکه چندین سال 
زیر نظر این مربی در تیم ملی فعالیت داشته 
است، پس از انتخاب به عنوان رئیس فدراسیون 
وی را به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب کرد.
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تهدید توکلی و صدور حکم بدون اطلاع برای رضایی

 یک بام و دو هوا در فدراسیون جانبازان و توان‌یابان

 آخرین تمرین شمشیربازان سابر برای جام جهانی

دوئل سخت در پلوودیف

 فدراسیون جانبازان و توان‌یابان یکی 
از مهم‌ترین فدراسیون‌های ورزشی 
بوده و در بازی‌های پاراآسیایی و 
پارالمپیک همیشه نقش مهمی را 
ایفا کرده اما حالا این فدراسیون 
در دوره ریاست کوهپایه‌زاده روزهای 

عجیبی را تجربه می‌کند.
 تقریباً تمام تیم‌های ورزشی بعد 
از المپیک پاریس به حال خود 
رها شدند و براساس شنیده‌ها 
قرار هم نیست تا اردیبهشت ماه 
اردوی آماده‌سازی داشته باشند اما 
حالا رئیس فدراسیون جانبازان 
و توان‌یابان در قامت یک طلبکار 
درآمده و تهدید می‌کند که حسین 
توکلی تا روز دوشنبه فرصت دارد تا 
تکلیفش را با این فدراسیون مشخص 
کند: »با توجه به اینکه توکلی در 
وزنه‌برداری نیز یکی از گزینه‌های 
سرمربیگری است ما به او اعلام 
کردیم تا روز دوشنبه تکلیف خود 
را برای ادامه همکاری با فدراسیون 
جانبازان و توان‌یابان به عنوان 
سرمربی تیم ملی پاراوزنه‌برداری 
مشخص کند و برنامه‌های خود را 
ارائه دهد. البته با توجه به نتایج 
خوبی که توکلی در پاراوزنه‌برداری 
کسب کرده ما آماده همکاری با او 
هستیم و دوست نداریم او را از دست 
بدهیم، هر چند تصمیم نهایی با 
حسین توکلی است و زودتر باید 
تکلیف را مشخص کند تا پیش از 
این تأخیر در برگزاری اردوها نداشته 

» . شیم با
از  این در حالی است که بعد   
پارالمپیک پاریس قرارداد حسین 
توکلی عماً با پاراوزنه‌برداری به 
اتمام رسیده و اگر او گزینه مهمی 
برای این فدراسیون بود باید تا 
قبل از این قرارداد تمدید می‌شد نه 
اینکه بعد از تبدیل شدن توکلی به 
گزینه جدی فدراسیون وزنه‌برداری، 
آقای رئیس یادش بیفتد که حسین 
توکلی چه گزینه خوبی بوده. البته 
این آقایان که بلد هستند بدون 
هماهنگی با سرمربی حکم بزنند 
یکی از این احکام را هم برای حسین 
توکلی می‌زدند. مثل حکمی که 
برای هادی رضایی زدند و گفت خبر 
ندارد. حسین توکلی 10 روز پیش 
در کنفرانس خبری وزنه‌برداری به 
طور تلویحی از بی‌اهمیتی مسئولان 
فدراسیون جانبازان و توان‌یابان 
گلایه کرد: »موفقیت‌های پارا با تمام 
روزهای خوب و بد تمام شد. قرارداد 
من هم تا پارالمپیک پاریس بود. دو 
جلسه هم رفتیم و به جمع‌بندی 

نرسیدیم. به هر حال اگر ما را 
می‌خواهند باید صدا می‌کردند که 
بیاییم و حرف بزنیم اما هر بار برای 
کار دیگر من را خواستند. من نباید 
دنبال این بدوم که قراردادم را تمدید 

» . کنند
 عجیب است که کوهپایه‌زاده ناگهان 
نگران وضعیت پاراوزنه‌برداری شده: 
»سال آینده مسابقات مهمی در 
پاراوزنه‌برداری داریم و بهمن ماه 
مسابقات قهرمانی کشور این رشته 
برگزار می‌شود. باید سریعتر تکلیف 
سرمربی را مشخص کنیم تا زمان را 
برای آماده‌سازی ورزشکاران از دست 
ندهیم.« رئیس فدراسیون جانبازان 
و توان‌یابان به نحوی مصاحبه کرده 
که گویا بقیه مقصر عقب افتادن 
برنامه‌ها هستند. اگر قرار است 
بهمن مسابقات قهرمانی کشور 
برگزار شود نهایت باید تا آخر آبان 
تکلیف کادرفنی مشخص می‌شد تا 
کادرفنی برنامه‌ریزی کند. دوشنبه‌ای 
که آقای رئیس درباره آن حرف زدند 

اولین روز بهمن است.

  ملی‌پوشان سابر بعد از استراحت 
دوروزه، دیروز آخرین تمرینات را 
برای جام جهانی بلغارستان در 
آکادمی ملی المپیک شروع کردند. 
شمشیربازان که بعداز قهرمانی 
کشور یزد، در شهر تاریخی کاهگلی 
ماندند و چند روزی زیر نظر محمد 
رهبری مربی تیم تمرین کردند راهی 
تونس شدند و هفته پیش برگشتند. 
روزهای پرکار و مسابقات فشرده 
شرایط آنها را با بقیه شمشیربازان 
جمعه  البته  کرد.  یکسان  دنیا 
شمشیربازان جوان با هم در انتخابی 
رقابت کردند تا سه نفر برتر به جمع 
اردونشینان اضافه شوند. هرچند 
علی پاکدامن، محمد فتوحی، فرزاد 
باهرارسباران، عرفان شکوهی و نیما 
زاهدی مسافران بلغارستان برای جام 
جهانی هستند، اما چند روز مانده 
به پرواز تیم ملی سه شمشیرباز 
جوان و دو شمشیرباز نوجوان کنار 

ملی‌پوشان تمرین می‌کنند.
سه شمشیرباز جوان البته برای 
قهرمانی آسیای کویت در اسفندماه 
نی  جها م  جا  . ند می‌شو ه  د ما آ
بلغارستان از 5 تا 7 بهمن ماه در شهر 
پلوودیف برگزار می‌شود. مسابقه‌ای 
که بعد از المپیک و قهرمانی جهان 
بیشترین استقبال از آن شده است. 
از  ۲۴۱ شمشیرباز سابر  نام  ثبت 
۳۷ کشور دنیا نشان می‌دهد که 

کار شمشیربازان از پلوودیف جدی 
می‌شود. اسامی در جدول ثبت 
نامی نشان می‌دهد که تعطیلات 
شمشیربازان سابر تمام شده و آنهایی 
که برای المپیک روزهای سختی 
را به جان خریده‌اند، حالا آماده 
دوئل شده‌اند. دوئلی جدی برای 
جمع‌آوری امتیازات رنکینگ جهانی.

در حالی شمشیربازان پرآوازه دنیا 
حتی لوئیجی ساموئل بازنشسته 
ایتالیایی برای مبارزه روی پیست 
جام جهانی بلغارستان آماده شده 
که برنامه اردوی ملی‌پوشان ایران 
خیلی جدی به نظر نمی‌رسد چرا 
که آنها بعد از قهرمانی کشور و اردوی 
چند روزه یزد، یک هفته استراحت 
شمشیر  وز  دیر دوباره  و  کردند 
کشیدند تا چهار روز قبل از سفر 
تمرینات را زیر نظر محمد رهبری 
مربی تیم مرور کنند. محمد رهبری 
اما می‌گوید برنامه فشرده‌ای داشتیم: 
»ما سه‌شنبه به تهران برگشتیم و 
فرصت استراحتی وجود نداشت، کار 
به حدی فشرده است که کار دیگری 
نمی‌توانستیم انجام دهیم و بعد از 

انتخابی جوانان، دیروز اردوی جام 
جهانی شروع شد.«

 با این حساب شمشیربازان سابر 
ایران کار خیلی سختی دارند اما 
مربی تیم اصلاً نگران نیست: »برای 
ما فرقی نمی‌کند چه تیم‌هایی و چه 
شمشیربازانی به بلغارستان می‌آیند، 
نهایت می‌شود المپیک که باز هم 
برای ما فرقی نمی‌کند و ما برای 
نتیجه می‌رویم و بهترین نتیجه را 

می‌گیریم.«
 تیم ملی سابر پنجشنبه، یعنی 
یک روز قبل از شروع مسابقات 
انفرادی به پلوودیف می‌رسد. رهبری 
می‌گوید: »نهایت پرواز ما ۵-۴ ساعت 
است و اذیت کننده نیست. ما تا 
ظهر پنجشنبه می‌رسیم و بچه‌ها 
بعد از استراحت کوتاه با تمرین برای 

مسابقه انفرادی آماده می‌شوند.«
رقابت‌های انفرادی جام جهانی 
جمعه و شنبه، 5 و 6 بهمن ماه با 
حضور 241 شمشیرباز از 37 کشور 
برگزار می‌شود. ۲۴ تیم هم از ۷ 
بهمن ماه در رقابت‌های تیمی  برای 
سکوی اول تا سوم دوئل می‌کنند.
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این  چالشی  و  مهم  موضوعات  از  یکی   
روزهای ورزش ایران انتخاب سرپرست برای 
فدراسیون‌های ورزشی برای برگزاری انتخابات 
است. تصمیمی که احمد دنیامالی به عنوان 
وزیر ورزش به طور رسمی آن را مطرح کرد 
و دلیل این کار را هم جلوگیری از مهندسی 
انتخابات اعلام کرد اما حالا به نظر می‌رسد 
که ماجرای مهندسی در انتخابات نه تنها از 
بین نرفته بلکه از فردی به فرد دیگر واگذار 

شده است.
پنج فدراسیون در حال حاضر به شکل 
سرپرستی اداره می‌شوند که یکی از این 
رشته‌ها در بازی‌های آسیایی برای ورزش ایران 

بسیار مهم است.
 کاراته، فدراسیون پزشکی ورزشی، بدنسازی، 
شطرنج و روئینگ پنج رشته‌ای هستند که در 
حال حاضر به طور سرپستی اداره می‌شوند 
اما در این بین کاراته و روئینگ به عنوان 
رشته‌های مهم و مدال‌آور در بازی‌های آسیایی 
ناگویا شانس کسب مدال طلا را دارند. این دو 
رشته می‌توانند در راستای تحقق خواسته وزیر 
ورزش و جوانان که کسب 25 مدال طلا در 
بازی‌های ناگویا را در برنامه قرار داده، نقش 
مهمی را ایفا کند اما این دو رشته مهم حالا 
در 18 ماه مانده به بازی‌های ناگویا رئیس که 
ندارند و کادرفنی‌ آنها هم در بلاتکلیفی کامل 

قرار دارند.
 

کاراته؛ پرمدال سرگردان
 22 اسفند 1401 سید حسن طباطبایی برای 
چهار سال دیگر به عنوان رئیس فدراسیون 

کاراته انتخاب شد اما اتفاقات عجیبی برای 
این مجمع که ریاست آن را سیدمحمد پولادگر 
برعهده داشت، به وجود آمد. هومان عسگری 
به همراه سیدحسن طباطبایی تنها نفراتی 
بودند که در انتخابات باید با هم رقابت 
می‌کردند اما غیبت عسگری از سوی دبیر 
مجمع به عنوان انصراف اعلام شد اما بعد 
از پایان مجمع عسگری شکایت کرد و مدعی 
شد که زمان برگزاری مجمع به درستی به 
اطلاع او نرسیده بوده و به همین دلیل هم 
از دادگاه حکم گرفت و انتخابات را باطل کرد. 
ابطال انتخابات باعث شد تا طباطبایی از 
فدراسیون کنار برود و بعد هم مدیر تیم‌های 
ملی و سرمربی تیم ملی از سمت خود کنار 
رفتند تا کاراته به عنوان ورزش پرمدال در 
بازی‌های آسیایی وارد یک چالش بزرگ شود.
 وزارت ورزش در حکمی مزدا صوفی را به عنوان 
سرپرست معرفی کرد و به صراحت اعلام شده 
با رعایت اصل بی‌طرفی و عدالت محوری و 
بدون ثبت نام برای حضور در انتخابات در 
ع وقت شرایط را برای برگزاری انتخابات  اسر
ریاست فدراسیون فراهم کند اما صوفی چه 
کرده است؟ حکم سرپرستی شش ماه اعتبار 
دارد اما صوفی در 80 روز گذشته نزدیک به 20 
حکم صادر کرده است. از جمله تعیین دو 
سرپرست برای هیأت کاراته استان‌های بوشهر 
و فارس اما هنوز خبری از زمان شروع فرایند 
انتخابات نیست! از این ماجرا چه برداشتی 
او هم می‌خواهد  می‌توان کرد؟ احتمالاً 
مهندسی کند؛ مهندسی که یک بار مسئولان 
قبلی وزارت ورزش انجام دادند و حالا هم 

نتیجه آن را می‌بینند.
 یکی از کارهای دیگری که در فدراسیون کاراته 
انجام شده و جای تأمل دارد، تغییر نایب 
رئیس بانوان است. در حالی‌که تغییر نایب 
رئیس باید از سوی مجمع صورت بگیرد و 
برکناری و یا انتصاب فرد جدید نیاز به رأی 

دارد. مجمع 

بلایی که سرپرستی فدراسیون‌ها بر سر ورزش آورده است

  مهندسی انتخابات 
به سبک نوین!

 بدنسازی؛ از چاله به چاه
با  را  سال   4 بدنسازی  فدراسیون   
عبدالمهدی نصیرزاده گذارند. 13 دی 
دوره چهارساله نصیرزاده به پایان رسید 
و وزارت ورزش و جوانان 15 دی در حکمی 
جلال نادمی را به عنوان سرپرست معرفی 
کرد. این در حالی است که فرایند برگزاری 
انتخابات را خود نصیرزاده شروع کرده 
بود و حالا پنج ماه از انجام ثبت نام‌ها 

می‌گذرد.
 هیأت رئیسه فدراسیون هم اواسط اسفند 
را برای برگزاری انتخابات به وزارت ورزش 
و جوانان اعلام کرده است اما هنوز این 
تاریخ از سوی وزارت ورزش تأیید نشده 

. ست ا
 نادمی هم که به عنوان سرپرست به 
دنبال تغییر و تحولات در فدراسیون 
است. کسی که خودش هم دوست 
داشت در انتخابات باشد اما حالا از او به 
عنوان کاندیدای انصرافی نام می‌برند اما 
به جای اینکه به نوشته‌های وزیر ورزش 
و جوانان در حکم سرپرستی توجه کند 
به دنبال تغییر و تحولات در فدراسیون 
است و مجتبی ملکی را به عنوان نایب 
رئیس و بهمن رضایی را هم به عنوان دبیر 

فدراسیون معرفی کرده است.
 این هم یکی از آن تصمیمات عجیب 
است که سرپرست چطور می‌تواند 
بدون نظر مجمع نایب رئیس و دبیر را 
تغییر بدهد؟ اما وقتی در کاراته اتفاق 

افتاد کسی واکنش نشان نداد، طبیعی 
است که در سایر فدراسیون‌ها هم تکرار 

می‌شود.
 بدون شک دوره چهار ساله ریاست 
نصیرزاده در فدراسیون بدنسازی با هزار 
و یک انتقاد روبه‌رو است اما واقعیت این 
است که با این نوع برگزاری انتخابات 
قرار است این رشته از چاله به چاه 

. بیفتد
 

پزشکی ورزشی؛ درگیر با یک بیماری لاعلاج
ین  مهم‌تر و  ین  تر ر ا لد پو ز  ا یکی   
فدراسیون‌های ورزشی ایران، پزشکی 
ورزشی است. فدراسیونی که در عین حال 
در ورزش قهرمانی ورزشکاری ندارد اما نقش 
بسیار مهم و تعیین کننده‌ای در بازی‌های 
آسیایی و المپیک دارد. دوره چهار ساله 
غلامرضا نوروزی در 17 دی به پایان رسید 
و محمداسد مسجدی به عنوان سرپرست 

انتخاب شد.
 حالا مسجدی باید برای برگزاری انتخابات 
تاش کند. البته او کمترین تغییر را در 
این فدراسیون داشته اما این مجموعه 
که باید پرونده‌های پزشکی ورزشکاران 
و قهرمانان را برای حضور در بازی‌های 
ناگویا در دستور کار داشته باشد به بیماری 
واگیردار و خطرناک بی‌مسئولیتی دچار 
شده و مشخص نیست که چه زمانی 
فرایند انتخابات در این فدراسیون شروع 

می‌شود.

 شطرنج؛ رکورددار بلاتکلیفی
بلاتکلیفی  دوره  که  نمانده  چیزی   
فدراسیون شطرنج هم به دو سال 
برسد. 22 ماه از استعفای حسن تأمینی 
می‌گذرد و بعد از او شهرام عظیمی 6 
ماه، شادی پریدر۱۰ ماه و حالا محمودرضا 
امیاری از ۲۱ مهرماه به عنوان سرپرست 
فدراسیون شطرنج معرفی شده‌اند 
اما هنوز انتخابات این فدراسیون به 
سرانجام نرسیده است. تاریخ جدید 
که اعلام شده 14 بهمن است اما هنوز 
مشخص نیست که قطعی در این تاریخ 

انتخابات برگزار می‌شود یا نه؟
 

روئینگ؛ تازه وارد در بین سرگردان‌ها
 فدراسیون روئینگ با نگاه ویژه احمد 
دنیامالی حرکت خود را شروع کرد. 
محسن شادی 10 مهر به عنوان سرپرست 
روئینگ انتخاب شد تا رسماً این رشته 
پرمدال از قایقرانی جدا شود. در این مدت 
هم سعی کرده که هیأت‌های استانی خود 
را معرفی کند اما اینکه چه زمانی قرار 
است انتخابات این فدراسیون برگزار شود 
نامشخص است. شاید این بلاتکلیفی تا 
زمان برگزاری بازی‌های آسیایی ناگویا هم 
طول بکشد اما چیزی که مشخص است 
توانایی این رشته برای مدال‌آوری است. 
این رشته اگر خوب حمایت و برنامه‌ریزی 
درستی برای آن شود توان رسیدن به 

مدال‌های متعدد را دارد.

 بدون شک  بدون شک 
دوره چهار دوره چهار 

ساله ریاست ساله ریاست 
نصیرزاده در نصیرزاده در 

فدراسیون فدراسیون 
بدنسازی بدنسازی 

با هزار و با هزار و 
یک انتقاد یک انتقاد 

روبه‌رو است روبه‌رو است 
اما واقعیت اما واقعیت 

این است این است 
که با این که با این 

نوع برگزاری نوع برگزاری 
انتخابات انتخابات 
قرار است قرار است 

این رشته از این رشته از 
چاله به چاه چاله به چاه 

بیفتدبیفتد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

  تاتامی پاریس
شروع دوباره هروی

استعفای 
 سرمربی
  تیم ملی 

وتو شد!

ی  ستعفا ا ز  ا ه  ما  2 ز  هنو
شهرام هروی سرمربی تیم 
ملی نگذشته، او به تیم ملی 
ماه  یک  حدوداً  برگشت. 
و بیست و پنج روز قبل بود 
که هروی در اقدامی عجیب 
و غیرقابل پیش‌بینی بعد از 
شاگردانش  قهرمانی  نایب 
تیمی  مسابقات  تاتامی  در 
جهانی اسپانیا از سمت خود 
استعفا داد؛ اتفاقی که تا این 
لحظه هنوز دلیل آن مشخص 
نیست. در این مدت مزدا 
صوفی سرپرست فدراسیون 

کاراته هم هیچ اقدامی در این 
زمینه انجام نداد و با تعلل در 
انتخاب سرپرست کمیته فنی 
و سرپرست تیم ملی باعث 
شد تا تکلیف جایگزین هروی 
تا این لحظه مشخص نشود.
 همین موضوع هم باعث شد تا 
هرچه تیم ملی به تاریخ شروع 
مسابقات لیگ کاراته‌وان پاریس 
نزدیک‌تر می‌شود، نگرانی‌ها 
بابت صندلی خالی کوچ بیشتر 
شود. درحالی که قبل از این 
پیش‌بینی می‌شد هروی دیگر 
به تیم ملی بازنگردد و به رغم 

اینکه مزدا صوفی سرپرست 
فدراسیون دیروز در گفت‌و‌گوی 
اختصاصی با ایران ورزشی 
اعام کرده بود که تکلیف 
سرمربی تیم ملی بهمن ماه و 
همزمان با رقابت‌های انتخابی 
تیم ملی مشخص خواهد شد، 
در کمتر از 24 ساعت اینطور 
که شنیده می‌شود هروی به 
تیم ملی برگشتنی شده تا 
صحبت‌های صوفی نقض شود. 
طبق شنیده‌ها قرار است امروز 
جلسه کمیته فنی برگزار شود تا 
در این باره تصمیم‌گیری شود 

اما اینطور که به نظر می‌رسد 
با توجه به علاقه زیاد مازیار 
تازه  فریدخمامی سرپرست 
انتخاب شده فدراسیون به 
برگشت هروی و نقش پررنگ 
او در این زمینه و مذاکراتی که 
شنیده می‌شود قبل از این 
با هروی انجام شده، پروسه 
بازگشت او به تیم ملی تمام 
شده است و فقط معلوم نیست 
که علت تعلل فدراسیون در 

اعام این خبر چیست.
 در چنین شرایطی سعی کردیم 
که موضوع را از طریق هروی 

پیگیر شویم که او تمایلی به 
صحبت نداشت و مثل مسئولان 
فدراسیون فعاً زیر بار این 
ماجرا نرفت: »هنوز چیزی 
مشخص نیست، هرچه خیر 

است همان پیش بیاید.«
درباره  زیادی  فرضیه‌های   
استعفای هروی و بازگشت 
او وجود دارد اما قطعاً زمان 
بهترین قاضی خواهد بود و 
شاید بعدها موضوعاتی که 
در حال حاضر در حد شائبه 
است، رنگ واقعیت به خود 

بگیرد.


